

Добро пожаловать в Магуш IELTS словарный подкаст. Это 14 лекция. В этом эпизоде, мы покроем 4 слова связанных с с вашим свободным временем: Хобби, времяпровождение, коллекционировать, и пикник.

Не забудьте проверить наши записки к выступлению с целью получения ссылки на наш IELTS словарный список эти слова и другие, и посетите IELTS.Magoosh.com для больших ресурсов с целью увеличения балла по IELTS. Используйте скидочный купонный код "ieltspodcast", сохраните 20% на вашу подготовку к IELTS тесту.

Хорошо! Давайте приступим.

Я хотела бы представить вам нашего учителя, Элиота. Он Эксперт от магуш и, вот любопытный факт об Элиоте: у него есть маленькие дети дома, так он уже забыл когда у него было свободное время.

Элиот

Здравствуй слушатели магуш, добро пожаловать на сегодняшнее выступление. Я Элиот, эксперт от Магуш, и это правда, я не уверен что помню, как это иметь свободное время... но это звучит красиво! И так сегодня, мы собираемся рассмотреть четыре слова, которые помогут в устной части IELTS экзамена.

Будьте уверены перешли по ссылке к выступлению. с целью получения полного списка словарных слов.

Тема слов сегодняшнего эпизода - свободное время. Эти слова используются для описания для описания вещей, которые люди делают в свободное время.

Хобби (Hobby)

Хорошо, хобби (hobby) есть первое слово в нашем списке. Так давайте начнём с этого слова.

Хобби, что это обозначает?

Хорошо, хобби это специфическая активность, которой занимается кто-то в свободное время на регулярной основе для развлечения. Хобби - занятие свободного времени.

Чтобы понять что такое хобби, давайте рассмотрим разницу между хобби и работой. Хорошо, так работа - работа по найму, где кто-то платит кому-то. Но хобби это неоплачиваемая активность, которую человек делает на регулярной основе для расслабления или удовольствия. будь работает

К примеру, кто-то работает дантистом -- это работа за которую ему платят -- но в своё свободное время, когда он не работает, у него может быть хобби копаться в саду. ему не оплачивают за сад; он это делает для забавы.

Так это есть хобби.

Времяпрепровождение (Pastime)

Следующее слово времяпровождение.

Времяпровождение это активность которая делается для радости, чтобы убить время. Звучит также как и хобби, не так ли?

На экзамене IELTS вы можете использовать слово хобби и времяпровождение как взаимозаменяемы, но здесь имеется тонкое различие между этими двумя словами, которые вы возможно всё ещё хотите знать.

И так давайте пересмотрим слово хобби. Хобби специфическая активность, которая доставляет тебе удовольствие и которой вы занимаетесь в свободное время. К примеру вы можете иметь хобби катание на коньках или писание акварелью. Когда у вас есть свободное время, вы возможно занимаетесь своим хобби, и становитесь лучше в этом. А времяпровождение (pastime) с большей вероятностью вы просто делаете чтобы убить время, когда нечего делать. Это не обязательно какое-нибудь специализированное умение или активность над которым вы работаете, похожее на хобби. Времяпровождение типично менее основанное на навыках умение, такое как смотреть телевизор или чтение.

Хорошо. Это есть слово времяпровождение.

В середине ролика

У нас имеется много подходящих слов для вас, но давайте сделаем паузу для Магуш.

Вы хотите лучший балл по IELTS? Магуш может помочь!

Тут то что вы получите от Магуш:

- В углубленных видео уроках, которые покрывают концепции, подводные камни, и кратчайшие пути.
- Более 200 практических вопросов в помощь к подготовки к экзамену.
- 24/7 почтовый доступ к команде умных и весёлых удаленных учителей готовых ответить на ваши вопросы.

Вы готовы улучшить ваш балл и поступить на программу вашей мечты? Хорошо! Мы готовы помочь. Посетите нас на ielts.magoosh.com и воспользуйтесь скидочным купонным кодом "ieltspodcast", сэкономит вам 20% к вашей подготовке к IELTS.

Теперь вернёмся к истории!

Коллекционирование (Collect)

Следующее слово коллекционирование.

Так что обозначает коллекционирование? Хорошо, коллекционирование - хобби, в котором кто-то покупает и хранит определенные виды вещей. ТАк коллекционировать, значит собирать вещи вместе.

Люди, у которых хобби коллекционировать будут находить и держать при себе определенные вещи которые им нравятся. К примеру, кто-нибудь собирает ракушки, или комиксы, или редкие монеты.

Так, когда кто-то коллекционирует вещи -- скажем так они коллекционируют марки -- как хобби, это означает что через определенный период времени они соберут большое количество марок с различных мест, потому что марки интересуют их.

Так это есть слово коллекционировать.

Экскурсия, прогулка (Outing)

Последнее слово на сегодня есть экскурсии.

Экскурсия есть запланированная активность, которая осуществляется вне дома для развлечения с другими людьми. Экскурсия это путешествие, которое типично длится один день или меньше.

Так экскурсия это маленькое путешествие, для удовольствия или развлечения. К примеру, через выходные наша семья возможно поедет на пикник на пляж днём. Сейчас давайте скажем что ваша семья решила разбить палатки на пляже на несколько дней. Твое посещение пляжа будет считаться как путешествие нежели как прогулка. Экскурсией иногда называют днями путешествий, потому что они длятся день или меньше.

Другие примеры экскурсии (прогулки) будет путешествие в музей или пикник в парке. Часть "out" слова "outing" говорит тебе, что вы собираетесь выйти из дома. Так, если вы проводите свое субботу смотря фильмы в постели, это не есть экскурсия или прогулка (outing).

Так это есть слово прогулка, экскурсия (outing).

Отлично в этом эпизоде вы выучили 4 слова относящиеся к свободному времени -- для широкого словаря, скачайте полный лист слов в записях к шоу и переключайтесь к следующему эпизоду.

Концовка

Так как ты справляешься? Вам удобно со всеми этими словами? Если вы нуждаетесь в большой практике проверьте записи к шоу в поисках транскрипции так вы сможете пройтись и переслушать заново.

О, и кстати! Мы в поисках волонтеров, которые помогут нам перевести транскрипции к выступлениям с английского языка на их родной. Если вы заинтересовались, пожалуйста напишите мне на naomi@magoosh.com с заголовком "translation" и дайте знать мне на какой язык вы можете перевести!

Спасибо за прослушивание! Если вам понравилось наше шоу, помогите нам оставив свои оценку или обзор в Apple Podcast, это поможет людям найти нас! И не забудьте нажать на кнопку подписаться. До встречи! С вами Наоми от магуш, желаю вам счастливого обучения!